

Universidad

Primeros pasos en el acuerdo del profesorado

A principios de febrero las organizaciones sindicales, firmantes del acuerdo del personal docente e investigador con el MEC, solicitamos de la Consejería de Educación de la Xunta de Galicia la apertura de negociaciones. El propio titular del departamento, Celso Currás, anunció que la administración autonómica completaría con fondos propios la aportación que el MEC estipuló en principio. La noticia en sí cabe interpretarla como positiva, puesto que la administración gallega acomete la parte financiera que estipulaba el texto ministerial.

Despejadas, en principio, las incertidumbres presupuestarias, sólo cabe sentarse y acordar la distribución de fondos en virtud de los compromisos contraídos con el profesorado, en particular la convocatoria de plazas para el personal asociado y la homologación retributiva de varias categorías funcionariales.

Quedamos a la espera, pues, de la llamada de la Consejería y con las peticiones ya presentadas en los rectorados de las tres universidades gallegas. Esta fase final del desarrollo del acuerdo se presume como definitiva.